
 

 

 

 

ΕΚΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
 

(Άρθρο 33) 

 
Στοιχεία που λαμβάνονται υπόψη κατά την εξέταση και αξιολόγηση των 

πληροφοριών που σχετίζονται με την ασφάλεια, την προστασία και την 

προστασία από ιονίζουσες ακτινοβολίες 
 

Κατά την εξέταση και αξιολόγηση των πληροφοριών που σχετίζονται με την 

ασφάλεια, την προστασία και την προστασία από ιονίζουσες ακτινοβολίες αναφορικά 

με μία εγκατάσταση, πρακτική ή δραστηριότητα μιας επιχείρησης, η Υπηρεσία 

Ελέγχου λαμβάνει υπόψη, σύμφωνα με κλιμακούμενη προσέγγιση, τα στοιχεία του 

ακόλουθου μη διεξοδικού καταλόγου: 

 

(α)  Τις ρυθμιστικές απαιτήσεις.  

(β) Τις ευθύνες και οργανωτικές ρυθμίσεις για την ασφάλεια, την προστασία και 

την προστασία από ιονίζουσες ακτινοβολίες. 

(γ)  Τη φύση και κατηγοριοποίηση των σχετιζόμενων κινδύνων. 

(δ)  Τις συνθήκες που επικρατούν στην εγκατάσταση και το περιβάλλον 

λειτουργίας της εγκατάστασης. 

(ε)  Τον βασικό σχεδιασμό της εγκατάστασης ή την άσκηση μιας πρακτικής ή 

δραστηριότητας, σε σχέση με την ασφάλεια, την προστασία και την 

ακτινοπροστασία. 

(στ)  Τα αρχεία που παρέχονται από την επιχείρηση ή τους προμηθευτές της. 

(ζ)  Βέλτιστες πρακτικές. 

(η)  Το ισχύον σύστημα διαχείρισης. 

(θ)  Την επάρκεια και τις δεξιότητες που είναι απαραίτητες για τη λειτουργία της 

εγκατάστασης ή τη διεξαγωγή της πρακτικής ή δραστηριότητας. 
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(ι)  Τις ρυθμίσεις για την προστασία των εργαζόμενων, του κοινού, των ασθενών 

και του περιβάλλοντος. 

(ια)  Τις ρυθμίσεις για ετοιμότητα και απόκριση σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. 

(ιβ)  Τις διευθετήσεις για πυρηνική ή ραδιολογική προστασία. 

(ιγ)  Το σύστημα λογιστικής καταμέτρησης και ελέγχου του πυρηνικού υλικού. 

(ιδ)  Τη σχετικότητα της εφαρμογής της αρχής της άμυνας σε βάθος (defense in 

depth) προκειμένου να ληφθούν υπόψη εγγενείς αβεβαιότητες (π.χ. 

μακροπρόθεσμα για τη διάθεση των ραδιενεργών αποβλήτων).  

(ιε)  Τις ρυθμίσεις για τη διαχείριση των ραδιενεργών πηγών, των ραδιενεργών 

αποβλήτων και του αναλωθέντος καυσίμου. 

(ιστ)  Τη σχετική έρευνα και το πρόγραμμα ή προγράμματα ανάπτυξης σχετικά με 

την επίδειξη της ασφάλειας και της προστασίας. 

(ιζ)  Την ανατροφοδότηση από την επιχειρησιακή εμπειρία, σε εθνικό και διεθνές 

επίπεδο, και ιδιαίτερα της σχετικής επιχειρησιακής εμπειρίας από παρόμοιες 

εγκαταστάσεις και πρακτικές ή δραστηριότητες. 

(ιη)  Τις πληροφορίες που συγκεντρώνονται κατά τις επιθεωρήσεις της Υπηρεσίας 

Ελέγχου. 

(ιθ)  Τις πληροφορίες από ευρήματα στην έρευνα. 

(κ)  Τις διευθετήσεις για τον τερματισμό λειτουργίας. 
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